



В храме Святого благоверного князя Александра Невского продолжает осуществлять своё служение проект помощи пожилым людям «От сердца к сердцу». Данный проект — это совместная работа молодежи, сестричества и группы добровольцев храма.

Его основным направлением является помощь немощным людям, которые в силу возраста или физических немощей не могут полноценно следить за чистотой и порядком в доме.

Когда проект только начинал свою деятельность из-за нехватки «рабочих рук» помощь оказывалась только в канун Великих праздников, сейчас, по милости Божией, ряды тружеников пополнились, и у нас появилась возможность еженедельно, или по необходимости поддерживать чистоту и порядок в домах нуждающихся в этом прихожан.

Оказывается, так же и сезонная помощь. Например, вскопать огород, или навести уборку во дворе.

